
  09/02/2010  في مادة الرياضات 4فرض مراقبة عدد   1إعدادية العوينة 

  ...أ  9: القسم.. : ...الرقم....... .............................................................. :الاسم و اللقب

  5      :التمرين الأول

    خطأ  صواب  ناسبمفي المكان ال xضع العلامة 

ABCD ع بإذن  حيث مربAC = 6     /1 

[AH]  هو ارتفاع مثلّثABC  إذنAHxBC = ABxAC     /1 

  
    /1 

  
    /1 

x   وy  ان بحيثعددان حقيقيx < y  1/      إذن 

 7,5     :التمرين الثّاني

 و  و  : لتكن الأعداد

 بين أن  -أ )1

.......................................................................................................  

.......................................................................................................  
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    aستنتج علامة العدد ثم ا  و  4قارن  - ب

.......................................................................................................  
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 بين أن  -أ )2

..........................................................................................................

.................................................................................................... 

.......................................................................................................  
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  و أن  استنتج أن  - ب
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 :<أو  >أكمل ب  علما أن  -أ )3

  ؛        ؛        
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  بين أن  - ب

.......................................................................................................  
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 7,5  :التمرين الثّاني

 ABC  مثلّث بحيثAB = 6   وAC = 4.5  وBC = 7,5  وI  منتصف[AB]  

/1,5 

1(  ن أنبيABC  قائم فيA. 
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....................................................................................................... 
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 .BHثم احسب  AH 3,6بين أن . (BC)على  Aالمسقط العمودي لـ  Hلتكن 

......................................................................................................  

....................................................................................................... 

.................................................................... ...................................
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 ثم بين أنABE  ابن المثلّث المتقايس الأضلاع  )2

.......................................................................................................  

....................................................................................................... 

.......................................................................................................  
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 .Kفي  (IJ)و  Jفي  [BE]تقطع  [AB]التي قطرها  ����الدائرة  )3

 .مستطيل AJBKبين أن  - أ

.......................................................................................................  

............................................................ ...........................................

.......................................................................................................  
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 .Jالصادر من  AJBجد طول ارتفاع المثلّث   -  ب

.......................................................................................................  
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.......................................................................................................  
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